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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ ТРАНСФЕР ЕКОНОМІКИ 

СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 

Основною формою впровадження інновацій на суб’єктах господарювання 

виступає генератор інновацій, що відображає комплекс взаємовідносин об’єктів 

інноваційно-інвестиційної діяльності, визначає стримуючі бар’єри та 

ефективність її здійснення з урахуванням ризиків, що можуть спричинити 

зниження ефективного функціонування суб’єкта господарювання, і в 

інвестиційному забезпеченні впровадження інновацій на підприємстві. У зв’язку 

з підвищенням значущості інновацій, складнощами із впровадженням їх у 

діяльність підприємства, важливу роль слід відвести системі управління ризиками 

на підприємстві.  

Генератор інновацій – поєднання економічних відносин суб’єктів 

інвестиційної діяльності щодо впровадження високотехнологічних рішень на 

основі впровадження нових науково-технологічних, соціальних, віртуальних, які 

обумовлюються взаємозв’язком інвестиційних та інноваційних процесів з метою 

досягнення економічного ефекту. Все більш актуальним постає питання, 

пов’язане з освоєнням нових технологій, забезпеченням економічного зростання 

та підвищенням енергетичної та екологічної ефективності. Однією з пріоритетної 

галузі національної економіки України є енергетична галузь, Підвищення її 

ефективності та конкурентоспроможності дозволить досягти значного рівня в 

економіці та й екологічній безпеці України [1]. Особливо актуальними і 

проблематичними залишаються питання щодо здійснення інноваційної діяльності 

та її фінансування в умовах кризових економічних процесів і явищ в Україні. У 

стані дефіциту самофінансування існує невизначеність стосовно формування 

складових механізмів інвестиційного забезпечення підприємств енергетики. 

Більше посилюється увага стосовно формування ринкових відносин у сфері 

виробництва та споживання електроенергії 

Трансфер інновацій виявляє свою сутність, що дозволяє об’єднати сучасні 

бізнес-структури і наукові дослідження, які позитивно впливають на показники 

конкурентоспроможності і розвиток інноваційної діяльності [2]. Основна форма 

просування інновацій між об’єктами інновацій це основний активний розвиток 

трансферу технологій, який дозволяє досягти високих соціальних показників. 

Залучення інвестицій в інноваційну діяльність є складною так, як зумовлено 

наявністю перешкод під час реалізації інноваційних проектів. Зокрема впливу 

ряду перешкод – факторів економічних, правових, соціокультурних, форс-

мажорних обставин, спричинених епідемією, військовою агресією на території 
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України, які вплинули на зростання інфляції, зростання цін на енергоносії під 

впливом світових цін [3]. Іноземні інвестори вважають актуальними проблеми з 

судовою системою, корупційною, монополізацією ринку в деяких галузях. 

Необхідно вирішити проблему побудови комплексних показників якості за 

допомогою способу, коли для комплексної оцінки багатовимірної системи 

використовують характеристики, які базуються на поєднанні окремих оцінок 

якості по кожному виді у вигляді середньоарифметичного або середньозваженого 

значення.  

Такі оцінки мають визначені дефекти, основний недолік при підходах, що 

визначення комплексного інтегрального показника здійснюється за рахунок за 

операцією суми або середньозваженої суми, що не дозволяє достатньо точно 

визначити оцінку системи за сукупністю ознак. Це таксометричний показник 

Плюти [4]. Найбільш зручним способом побудови узагальненого показника є 

узагальнена функція Е. Харрингтона, де покладено ідею перетворення 

натуральних значень окремих відкликів у безрозмірну шкалу бажаності. 

В останні роки зростає частка науково-дослідного сектору за рахунок 

приватних підприємців і за рахунок іноземних інвесторів. Україна цікава 

іноземним інвесторам з точки зору розвиненої інфраструктури, вільних 

виробничих майданчиків та індустріальних парків, доступній кваліфіковані 

робочій силі. Крім зручного географічно-економічного розташування, ресурсів 

наша держава пропонує іноземним інвесторам державну підтримку Закон України 

«Про державну підтримку інвестиційних проектів зі значними інвестиціями в 

Україні» [4]. 

Стан економічного розвитку в Україні на сьогодні можна охарактеризувати 

як кризовий і такий, що не відповідає належному рівню інноваційних процесів, що 

спостерігається у розвинених країнах. В існуючих умовах трансформації світових 

економічних відносин інноваційний шлях розвитку розглядається як важливий 

фактор підвищення рівня економіки та її рівня конкурентоспроможності.  
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